

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**  
**Plano Nacional de Formação de Professores da Educação Básica**

**RETIFICAÇÃO N. 01 - Edital nº 20/2021 – PROEG**  
**Seleção de Capítulos para Publicação do livro do Parfor**

**Onde se lê:**

**2.2** A quantidade máxima de autores por artigo será limitada a 4 (quatro) pessoas, exceto artigos oriundos de TCC, cuja autoria deverá ser do/a graduado/a e seu respectivo/a orientador/a.

**Leia-se:**

**2.2** A quantidade máxima de autores por artigo será limitada a 4 (quatro) pessoas, inclusive artigos oriundos de TCC, cuja autoria deverá ser do/a graduado/a, seu respectivo/a orientador/a, coorientador/a e/ou colaborador/a.

**Onde se lê:**

**3.1** O/a participante deverá atender às datas e procedimentos do cronograma:

<b>Cronogramas das atividades</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	03/12/2021
Período de Inscrição das propostas pelo e-mail: <a href="mailto:parfor@unifesspa.edu.br">parfor@unifesspa.edu.br</a>	03/12/2021 a 20/01/2022
Resultado preliminar	Até 20/02/2022
Período de revisão dos artigos objetivando atender as orientações da avaliação.	21/02/2022 a 28/02/2022
Envio das versões corrigidas pelo e-mail <a href="mailto:parfor@uft.edu.br">parfor@uft.edu.br</a>	28/02/2022
Resultado definitivo	10/03/2022
Publicação	A definir

**Leia-se:**

**3.1** O/a participante deverá atender às datas e procedimentos do cronograma:

<b>Cronogramas das atividades</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	03/12/2021
Período de Inscrição das propostas pelo e-mail: <a href="mailto:parfor@unifesspa.edu.br">parfor@unifesspa.edu.br</a>	03/12/2021 a <u>25/01/2022</u>
Resultado preliminar	Até <u>25/02/2022</u>
Período de revisão dos artigos objetivando atender as orientações da avaliação.	<u>25/02/2022</u> a <u>15/03/2022</u>
Envio das versões corrigidas pelo e-mail <a href="mailto:parfor@uft.edu.br">parfor@uft.edu.br</a>	<u>15/03/2022</u>
Resultado definitivo	<u>20/03/2022</u>
Publicação	A definir

Marabá-PA, 18 de janeiro de 2022.



Prof. Dr. Denilson da Silva Costa  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação  
Proeg/Unifesspa Portaria 1375/2020